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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

В доме, в котором живёт Петя, один подъезд. На каждом этаже по шесть 

квартир. Петя живёт в квартире №50. На каком этаже живёт Петя? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса двухлитрового пакета сока 1) 130 т 

Б) масса взрослого кита 2) 2 кг 

В) масса косточки персика 3) 400 мг 

Г) масса таблетки лекарства 4) 8 г 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

1 

2 

А Б В Г 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем 

Новгороде за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, 

по вертикали – температура в градусах Цельсия. 

Определите по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 1994 

году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 

Ответ: ___________________________. 

Работа постоянного тока (в джоулях) вычисляется по формуле 𝐴 =
𝑈2𝑡

𝑅
, где 

𝑈 − напряжение (в вольтах), 𝑅 − сопротивление (в омах), 𝑡 − время (в 

секундах). Пользуясь этой формулой, найдите 𝐴 (в джоулях), если 𝑡 = 18 с, 

𝑈 = 7 В и 𝑅 = 14 Ом. 

Ответ: ___________________________. 

В ящике находятся чёрные и белые шары, причём чёрных в 4 раза больше, 

чем белых. Из ящика случайным образом достали один шар. Найдите 

вероятность того, что он будет белым. 

Ответ: ___________________________. 

Для группы иностранных гостей требуется купить 13 путеводителей. 

Нужные путеводители нашлись в трёх интернет-магазинах. Цена 

путеводителя и условия доставки всей покупки приведены в таблице. 

Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 

доставкой? 

Ответ: ___________________________. 

3 

4 

5 

6 
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В таблице указаны доходы и расходы фирмы за 5 месяцев. 

Пользуясь таблицей, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику доходов и расходов. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) август 1) расход в этом месяце больше, чем 

расход в предыдущем  

Б) сентябрь 2) доход в этом месяце меньше, чем доход 

в предыдущем  

В) октябрь 3) наибольший доход в период с августа 

по ноябрь 

Г) ноябрь 4) наибольшая разница между доходом и 

расходом 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

Повар испёк для вечеринки 45 кексов, из них 15 штук он посыпал кокосовой 

стружкой, а 20 кексов посыпал сахарной пудрой. Выберите утверждения, 

которые верны при указанных условиях. 

1) Хотя бы 16 кексов посыпаны и сахарной пудрой, и кокосовой стружкой. 

2) Найдётся 10 кексов, которые ничем не посыпаны. 

3) Не может оказаться больше 15 кексов, посыпанных и сахарной пудрой, и 

кокосовой стружкой. 

4) Если кекс посыпан сахарной пудрой, то он посыпан кокосовой стружкой. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

На плане указано, что прямоугольная комната имеет площадь 15,7 кв. м. 

Точные измерения показали, что ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. 

На сколько квадратных метров площадь комнаты отличается от значения, 

указанного на плане? 

Ответ: ___________________________. 

9 

10 

7 

А Б В Г 
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Однородный шар диаметром 3 см весит 162 грамма. Сколько граммов весит 

шар диаметром 2 см, изготовленный из того же материала? 

Ответ: ___________________________. 

На стороне 𝐵𝐶 прямоугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, у которого 𝐴𝐵 = 12 и 𝐴𝐷 = 17, 

отмечена точка 𝐸 так, что треугольник 𝐴𝐵𝐸 равнобедренный. Найдите 𝐸𝐷. 

Ответ: ___________________________. 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из 

катетов которого равен 3, а гипотенуза равна √34. Найдите объём призмы, 

если её высота равна 6. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

4,1 ∙ 7,7 + 0,86. 

Ответ: ___________________________. 

В школе французский язык изучают 99 учащихся, что составляет 33% от 

числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

57√2 cos 405°. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

log3(𝑥 − 3) + log3 2 = log3 10. 

Ответ: ___________________________. 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 2−𝑥+1 < 0,5 1) (4; +∞) 

Б) 
(𝑥 − 5)2

𝑥 − 4
< 0 

2) (2; 4) 

В) log4 𝑥 > 1 3) (2; +∞) 

Г) (𝑥 − 4)(𝑥 − 2) < 0 4) (−∞; 4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

14 

15 

16 
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12 
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Найдите четырёхзначное число, кратное 33, все цифры которого различны и 

нечётны. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

Две трубы наполняют бассейн за 1 час 55 минут, а одна первая труба 

наполняет бассейн за 46 часов. За сколько часов наполняет бассейн одна 

вторая труба? 

Ответ: ___________________________. 

Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя 

прямолинейными разрезами. Площади трёх из них, начиная с левого 

верхнего и далее по часовой стрелке, равны 12, 18 и 30. Найдите площадь 

четвёртого прямоугольника. 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

19 

20 

21 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 9 

2 2143 

3 16 

4 63 

5 0,2 

6 3780 

7 1324 

8 23 

9 12 

10 0,3 

11 48 

12 13 

13 45 

14 32,43 

15 300 

16 57 

17 8 

18 3412 

19 3795 или 9735 или 3597 или 9537

20 2 

21 20 

https://vk.com/doc58903574_525497993?hash=c17cd4f7a6621e6ecb&dl=7dda919e9ada745128
https://vk.com/doc58903574_532879614?hash=43a8e80c0bb5ec2d3e&dl=a5692710a308fe4be0
https://vk.com/doc58903574_538463192?hash=cb59e07eb3844003df&dl=7ddd53f92de35608b6
https://youtu.be/KwJakBeAQjk?t=812
https://vk.com/doc58903574_528218706?hash=3c53adf66ba6ead4eb&dl=b5f99d3ea89363cef2
https://youtu.be/Q0-Des8z7ME?t=944

